
 

 

Procès-Verbal 
15 mars 2016 

Chez Mme Lyne à 19 h 
 

Présents : Tanya Saumure, Annie Chouinard, Julie Harvey, Michel Lapointe, Lyne Duchesne, Marie-
Pierre Castonguay, Julie Fortin, Ronald St. Jean et Karen Doucet (conseillers) 
 

Absent : Annie Thibault (absence motivée) Luc Bérubé (absence non motivée) 

 
 

1.  Mot de bienvenue 
 Tanya souhaite la bienvenue à tout le monde, une bienvenue spéciale aux conseillers scolaires, 

qui sont heureux d’être parmi nous. 
 

2. Adoption du jour 
 proposé par Julie Harvey, appuyé par Annie Chouinard 

 

3. Adoption du procès-verbal 
 proposé par Lyne Duchesne, appuyé par Marie-Pierre Castonguay 

 

4. Mot du directeur 
 

 Photos d’école   
* Icon — confirmé pour le 14 octobre 2016 
  

 Les rendez-vous de la francophonie 4 au 23 mars  
* Ça continue… Lyne va nous expliquer, levée du drapeau, les enfants ont peinturé des 
drapeaux de leurs origines.  
 

 Active School Challenge du 7 au 18 mars  
* Nos 4 classes y participent  (30 minutes d’activités physiques par jour)  
 

 Activités  
* Raquette/ski de fond 26 février — les élèves ont beaucoup aiment malgré les conditions.  
* Pas d’autres activités se sont ajouté depuis la dernière rencontre. 
  

 Atelier Let’s Talk — Lise Paiement   
*15 parents présents — excellent commentaire 

  

 Rencontre parents-enseignant-élève le mercredi 23 mars  
*Plusieurs familles ont déjà pris leur rendez-vous. 33/47  
 

 Retour sur la soirée d’information 9 mars   
* 15 familles présentes   
* 9 familles enfants de la maternelle (4 inscriptions reçues)  
* 3 familles  enfants de 2e année  
* 4 familles enfants en prématernelle (3 inscriptions reçues)  
* 1 famille enfant de 2 ans 
  



 

 

 Service de garde après l’école  
* 11 enfants auraient besoin d’un service de garde après l’école  
 

 École de démarrage  
*15 mars rencontre pour l’obtention du permis de construction — détail à venir  
 

 Appelle de proposition de nom  
*Rencontre du comité le lundi 21 mars, nous avons reçu 37 nominations. 
*Les conseillers se rencontrent le 19 avril prochain. 
 

5. Rapport de la présidente 
 Changement de nom pour les statuts et règlements à « Règles opérationnelles ». 

 David Caron sera présent à notre réunion en avril. 
 

Questions demandées aux conseillers; 

 
A. Est-ce que l’école va être prête en septembre?  

 Réponse : L’école va être prête. 
  
1. Y va-t-il avoir un plan B juste au cas? 

 Réponse : Pas de plan B  
 

B. La prématernelle, devrait-elle être gérée par une société ou par le conseil scolaire?     

 Réponse : On ne sait pas. Il existe différents modèles. Il faut faire une demande officielle 
pour qu`elle soit gérée par le conseil scolaire. 
*(Le conseil est d’accord et aimerait que le conseil scolaire gère la prématernelle  pour 
l`instant. Marie-Pierre écrit une lettre au conseil scolaire pour les parents de la 
prématernelle, les parents vont signer. Tanya écrit une lettre au conseil scolaire de la part 
du conseil d’école pour appuyer la lettre des parents; Tanya Saumure, Julie Harvey, Annie 
Chouinard et Julie Fortin signent la lettre.) 

 
   C. Zone de transport –  

 les enfants de Tofield à notre école 

 le nom de Denise Lauzon a été partagé par les conseillers, Tanya écrit une lettre 
demandant le transport pour les enfants habitant à Tofield puisqu’ils sont dans notre zone.  

 
D. Questions portant sur les préférences religieuse, catholique et publique     

 Réponse : Une différence entre laïc et publique a été expliquée 
 

E. Est-ce que les recherches continuent pour trouver un site permanent pour l`école. 

 Réponse : pas de décision sur ce sujet. 
 

F. Qu’il y a une possibilité d`ajouter 7-8-9 à notre école? 

 Réponse : Il faut faire une demande officielle. 
 

G. Comment vont les relations avec New Horizon? 

 Réponse : Ils ont eu une excellente réunion, les deux conseils scolaires, Alberta 
Education, les deux DG, la médiatrice Faye Parker étaient présents. Leurs conseils 
ont été réceptifs, ils trouvent que ça va être bon pour les enfants, mais ils ne sont 
pas contents de partager le gymnase. 



 

 

 
H. Quand est-ce que la construction va commencer? 

 Réponse : avril 2016 
 

 

7. Varia 
 demande de photo de graduation pour les maternelles, M. Michel va parler à 

Mme Denise. 
 

8. Remerciements et levée de la réunion 
 proposée par Julie Harvey, appuyée par Annie Chouinard 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


